

## 图片导读



一年坚持365天的温哥华炼功点 (第二版)



跳出习惯性的思维误区 (第三版)



曼谷游行 市长素坤攀亲王向法轮功队伍致意 (第七版)



震撼源自神韵  
在的能量 (第八版)

## 旧金山圣派翠克游行

(明慧记者王英旧金山报导) 美国旧金山第一百六十一届圣派翠克日大游行 (St. Patrick's Day Parade) 三月十七日在市中心举行, 有一百三十七个团体参加, 现场达十万观众的游行是本地区规模最大的游行之一。由法轮功美西天国乐团、炼功队和花车组成的法轮功学员队伍, 以雄壮的乐曲、美丽的花车及祥和的功法演示, 受到人们的欢迎。

在游行主席台前, 伴随着天国乐团演奏的“法正乾坤”的乐曲, 主持人介绍说: “法轮大法, 又称法轮功, 是以宇宙特性真善忍为指导的佛家高层修炼大法。



图: 气势磅礴的法轮功队伍

非常感谢你们, 我们感谢你们参加游行”。

热情的观众早早就等待在市场街两旁, 法轮功学员整齐亮丽的队伍、祥和的

面貌、演奏出的充满力量的乐曲, 受到人们的赞许, 掌声不断。看到横幅上写的: 真、善、忍时, 许多观众连声说: 太美了。比尔夫

## 法轮功受欢迎

妇说: 我们非常喜欢他们的庆祝活动。公元432年, 圣派翠克 (St. Patrick) 受教皇派遣前往爱尔兰传教, 他从威克洛上岸后, 当地愤怒的异教徒企图用石头将他砸死。但圣派翠克临危不惧, 他的演说使爱尔兰人深受感动。公元493年3月17日, 圣派翠克逝世, 爱尔兰人为了纪念他, 将这一天定为圣派翠克节 (St. Patrick's Day)。

旧金山居民庞德女士在法轮功学员的队伍经过时, 高兴地鼓掌。庞德说: “我非常高兴法轮功的队伍参加今天的游行。我在中领馆前面看到过他们在那里抗议。我知道法轮功在中国受到迫害, 这非常可悲。我希望人们能了解法轮功被迫害的真相, 希望中国人能有信仰自由。我支持他们反迫害。”

圣派翠克节是爱尔兰最盛大的节日, 爱尔兰人不论身在何方, 都要举办盛大的

庆祝活动。如今这一活动已遍布欧洲、美国、加拿大、澳大利亚。本身有爱尔兰血统的美国总统奥巴马, 十七日突访首都华盛顿一家爱尔兰酒吧, 与民众一起庆祝圣派翠克日。

## 多伦多各界集会游行 声援一亿一千万人三退

(明慧记者章韵多伦多报道) 三月十七日中午, 各界人士汇集在加拿大多伦多市中心的Clarence Square公园, 声援已经退出中共的一亿一千万民众, 并呼吁更多人远离邪恶, 保平安。下午一点半, 举行了大游行, 游行队伍环绕唐人街行进, 历时近两小时, 不少中国人了解真相后, 声明三退 (退出中共党、团、队)。

截止三月十七日, 全球退党网站上纪录的宣布退出中共党、团、队的人数达到112,847,578人。

知名作家: 法轮功学员创造了许多的奇迹

知名作家、民阵全球副主席盛雪女士在集会现场发言说, 记得二零零五年四月二十三日, 纽约有一个几千人的盛大集会, 声援一百万人退出了中共及其相关组织, 才几年的时间内, 退出中共及其相关组织的人数已经超过一亿。盛雪对法轮功学员在“三退潮”中所起的作用特别赞赏。她说: “这是在追求一种基本的社会正义, 而法轮功学员在这样的一个运动中确实是功不可没。”

盛雪女士说: “法轮功学员创造了许多的奇迹。首先, 法轮功学员创造了在中共的残暴统治下, 在镇压之下, 没有被镇压下去, 而是顽强地站起来, 顽强地抵抗着。不但是顽强地抵抗着, 而且是在唤醒世人, 是在救助别人。”

“今天中国社会的变



图: 多伦多民众举行集会游行, 庆祝一亿一千万中国人退出中共及其相关组织

化, 法轮功学员在里面确实贡献很大, 它改变了在暴政统治下的这种力量对比。”

她说, 从信仰层面反抗中共暴政中, “法轮功学员是一个最大的, 最具影响力的团体, 在这样一个团体的这种持续抗争的感召下, 肯定会有越来越多的中国人醒过来。”

法律学者李天明说: “法轮功学员在对抗中共的迫害, 展现出极强的忍耐力和组织能力, 我感到由衷的敬佩。”他说: “法轮功学员可以说是中国历史上第一个真正用非暴力的方式来维护自己合法权益的团体, 这是非常了不起的。”

重庆秦女士揭露在中国遭受的迫害

来自中国大陆重庆的秦女士在发言中谈到自己修炼法轮功后的体会, 并揭露了在中国遭受迫害的经过。她说: “是法轮功, 让我从一个怨天尤人、生活痛苦的人变成了一个遇事能为别人着想, 快乐幸福的人; 是法轮功, 让我从一个经常忍受胃痛、头痛和关节痛等病痛折

磨的人, 变成了一个健康活泼、生活充满阳光的人。”

“然而就是这样一个教人向善、做好人、使人身体健康的、对国家有百利而无一害的好功法, 却被中共打压。成千上万的一心只想做好人的法轮功修炼者被抓、被拘留、被判刑、被施以各种各样的酷刑, 甚至被迫害致死。我就因为到一所学校去发放‘神韵晚会’光盘被中共非法判处了一年的劳教。”

“在重庆, 自从二零零七年薄熙来来了以后, 特别是二零零九年薄熙来的亲信王立军任重庆市公安局局长后, 迫害法轮功不断升级。他们到处下指标抓捕法轮功学员, 仅重庆女子劳教所, 我到那里时, 里面就已经关押了大约一百多名法轮功学员, 而且年龄最大的是已有七十四岁的老人。有个叫高贵珍的六十八岁的老人, 什么也没做, 就因为她曾经炼过法轮功, 就被所在的歌乐山派出所为完成王立军下达的抓捕指标, 荒唐地关进了劳教所。” (转第七版)

## 中共对主流社会民众的迫害

文 / 飞宇

很多中国人已经认识到了修炼法轮功的人中, 有相当比重的主流社会的民众。中共对他们的迫害异常残酷而普遍。这从明慧网二零一二年三月十六日的报道中可以清楚地看出来。

乐善好施的归国华侨遭冤狱

《善良女企业家一家四人身陷囹圄》讲的是, 蒙古国归国华侨、广州市人大代表、家住广州市天河区暨南花园的王海红一家受迫害的事。王海红是一位企业家, 也是一位乐善好施的慈善家。二零零八年汶川地震时, 王海红正在国外出差, 她打电话让弟弟替她匿名捐款救助灾区百姓。在国内天灾人祸发生时, 如: 南方冰灾、玉树地震等灾害中, 王海红每次都以公司名义或个人匿名捐款。她常年捐资助学, 默默资助着多名贫困山区的学生和孤儿。

二零一一年九月, 王海红被广州市天河区法院以翻译了蒙文版《转法轮》、《大圆满法》等书籍, 向广州市人大代表弘扬法轮功, 为法轮功鸣冤为名, 将她非法诬判三年, 非法关押在广东省女子监狱。

中共恶警想查王海红经济问题以重判, 谁知查到的只有她多年来为社会、为他人做出的贡献。一位警察问她: 凭你的能力和地位有机会赚更多的钱, 你为什么不做? 她说: 昧良心和有害中



图: 李晓宇

国产品声誉的生意给多少钱我都不会做, 损害民族利益和他人利益的事我也一件都不去做。说我犯罪, 你们敢把此事公诸于众让普天下的百姓、世人评评吗? 我敢, 而你们不敢。

《辽宁阜新市饭店老板、劳动模范等被劫入监狱》中报道了阜新市法轮功学员耿素凤, 她是原“品品尝尝”饭店老板娘, 曾被评为市劳模、政协委员, 还曾任私营协会副会长。她曾因修炼法轮大法被迫害过六次。另一位法轮功学员叫张忠仁, 曾被评为国家建设部劳动模范, 在房管所工作时, 从事下水管路疏通工作, 技术过硬, 且常为客户用手掏下水道。他的事迹曾在全省巡回演讲。二零一零年底, 耿素凤与张忠仁分别被非法判刑三年和三年半。

被迫害致瘫的优秀人才《工程师被迫害下肢瘫痪 盘锦监狱拒不放人》, 说的是原辽宁大连起重集团工程技术信息部工程师、法轮功学员吕开利目前在盘锦监狱被迫害下肢瘫痪, 大小便失禁的案例。

(转第六版)